
ANATOMIE 2024/2025 UE5

Osteo membre thoracique partie 2
Correction

QCM 1. ABD
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : si, il s’articule avec le sillon capitulo-trochléaire
D. VRAI
E. FAUX : avec le scaphoïde aussi par exemple

QCM 2. BCD
A. FAUX : faux en supination
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : non plutôt petite

QCM 3. BCE
A. FAUX : pas recouverte de cartilage !!! c’est une insertion ligamentaire et musculaire
B. VRAI
C. VRAI : le biceps
D. FAUX : présente des courbures
E. VRAI

QCM 4. CD
A. FAUX : il s’articule avec le capitulum huméral
B. FAUX : pas la tête radiale
C. VRAI : lunatum, scaphoïde et ulna
D. VRAI
E. FAUX

QCM 5. ACE
A. VRAI
B. FAUX :l’ulna se s’articule pas avec le carpe
C. VRAI
D. FAUX
E. VRAI
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QCM 6. BC
A. FAUX : non pas de col
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : pas l’ulna
E. FAUX : elle s’oppose à l’incisure radiale de l’ulna

QCM 7. BCE
A. FAUX : elle est dejetée
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : l’incisure radiale de l’ulna est en latérale du processus coronoïde
E. VRAI

QCM 8. AE
A. VRAI
B. FAUX : épiphyse proximale de l’ulna
C. FAUX : au niveau de l’épiphyse proximale
D. FAUX : pas de col
E. VRAI

QCM 9. ABCE
A. VRAI
B. VRAI
C. VRAI
D. FAUX : elle a une ginglyme entre la trochlée humérale et l’incisure trochléaire
E. VRAI

QCM 10. BD
A. FAUX : dans le processus coronoïde aussi
B. VRAI
C. FAUX :le bord médial
D. VRAI
E. FAUX

QCM 11. BCD
A. FAUX : en supination
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX
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QCM 12. BCDE
A. FAUX : au niveau du pouce que 2 phalanges !!
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 13. BCDE
A. FAUX : il s’articule avec : scaphoïde, lunatum, trapézoïde, hamatum, M2,M3, M4
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 14. ABE
A. VRAI
B. VRAI
C. FAUX : uniquement les 4 dernières, l’articulation trapézo métacarpienne est une

articulation en selle
D. FAUX : faux en S
E. VRAI

QCM 15. ABCDE

QCM 16. ABCDE

QCM 17. BCD
A. FAUX : pas pour le pouce !!! que 2
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : en selle

QCM 18. BCD
A. FAUX : en médial
B. VRAI
C. VRAI
D. VRAI
E. FAUX : aucun os du carpe ne s’articule avec l’ulna !!!!
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QCM 19. ACDE
A. VRAI
B. FAUX : entre les os du carpe ce sont des synoviales planes par exemple
C. VRAI
D. VRAI
E. VRAI

QCM 20. ACDE
A. VRAI
B. FAUX : 5⇒ radius, scaphoïde, capitatum, triquetrum, hamatum
C. VRAI
D. VRAI : elle est plutôt quadrangulaire
E. VRAI : avec le trapèze
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